



Projekat finansira
Evropska unija

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu ReLOaD



u partnerstvu sa Općinom Vogošća

Izveštaj o drugom sastanku organizacija civilnog društva sa mentorom u okviru Javnog poziva za predaju projektnih prijedloga u sklopu projekta Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) u Općini Vogošća

U okviru Javnog poziva za organizacije civilnog društva (OCD) /nevladine organizacije (NVO) za predaju prijedloga projekata koji se organizuju u sklopu projekta „Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu“ (ReLOaD)¹ u saradnji sa Općinom Vogošća, u **srijedu, 15. maja 2019. godine** u trajanju od 12.00 do 13.30 sati održan je drugi, od ukupno četiri planirana, mentorska sastanka za zainteresovane predstavnike OCD.

Drugi termin mentorskog sastanka je najavljen u **Izveštaju o održanom prvom mentorskom sastanku** koji je objavljen **10. maja 2019. godine** na web stranici Općine Vogošća (www.vogosca.ba) kao i u **Pozivu na 2. mentorski sastanak** koji je objavljen **12. maja 2019. godine** na web stranici Općine Vogošća (www.vogosca.ba). Istog dana su predstavnici Općine Vogošća telefonskim putem kontaktirali predstavnike OCD-a te ih obavjestili o održavanju drugog mentorskog sastanka.

Na drugom mentorskom sastanku su učestvovala tri predstavnika OCD (Udruženje „Skakavac“, Udruženje „Mali svijet“ i Udruženje „Zdravo odrastanje“) te su bila prisutna i dva predstavnika Općine Vogošća. Na početku mentorskog sastanka, učesnicima je pojašnjenja uloga mentora te dinamika sastanka, te je data prilika predstavnicima OCD-a da postave konkretna pitanja.

Ispod su navedena najznačajnija pitanja i odgovori sa sastanka :

Pitanje 1.:

Da li je neophodno imati saglasnost nadležnog Ministarstva za sprovođenje aktivnosti u osnovnim i srednji školama?

Odgovor:

Da, neophodno je pribaviti saglasnost za implementaciju projekta u obrazovnim ustanovama od resornog ministarstva, te istu dostaviti uz ostalu dokumentaciju prilikom prijave na javni poziv. Ovo je neophodan preduslov za realizaciju projektno prijedloga.

Pitanje 2.:

Da li će biti prihvatljivo da se koristi već postojeći Sporazum o saradnji sa određenim ustanovama sa kojima je u prošlosti potpisan okvirni Sporazum?

Odgovor:

Neophodno je priložiti Sporazum iz kojeg se jasno vidi da postoji podrška tokom trajanja projekata za projekat koji je predat u okviru ovog javnog poziva.

Pitanje 3.:

Da li je potrebno otvoriti podračun u banci prilikom prijave na javni poziv ili tek u slučaju da projekat bude odobren?

Odgovor:

¹Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) finansira Evropska unija (EU), a provodi Razvojni program Ujedinjenih naroda (UNDP).



Projekat finansira
Evropska unija

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu ReLOaD



Ne, nije podračun se otvara nakon što dobijete pismenu obavjest da će projekt biti podržan. Sve transakcije se obavljaju putem banke pa je neophodno imati odvojen račun kako bi se jasno mogli vidjeti finansijski tokovi tokom trajanja projekta.

Pitanje 4.:

Da li je neophodno pribaviti saglasnost za uređenje određene javne površine kojim gazduje neka ustanova ili institucija, ukoliko se takva aktivnost nalazi u okviru projektnog prijedloga?

Odgovor:

Da, neophodno je imati saglasnost za radove na svim površinama. Takođe je neophodno da bude jasna korist od planiranih aktivnosti za korisničku/ciljanu skupinu. Samo uređenje površine za ustanova ili instituciju bez jasnog uključenja ciljne grupe neće biti podržano. Naravno neophodno je da se sve ovo uklapa u teme javnog poziva.

Pitanje 5.:

Da li je prilikom nabavke materijala neophodno voditi računa da isti bude nabavljen isključivo sa područja općine Vogošća?

Odgovor:

Cijene materijala treba da budu realno budžetirane, u skladu sa cijenom na tržištu. Sa organizacijama civilnog društva koje budu podržane na ovom javnom pozivu će se kasnije održati sastanci na kojima će se dogovoriti svi detalji buduće saradnje.

Pitanje 6.:

Da li je potrebno provoditi tender prilikom nabavke opreme, u slučaju da projekat bude podržan?

Odgovor:

Sa organizacijama civilnog društva koje budu podržane na ovom javnom pozivu će se kasnije održati sastanci na kojima će se dogovoriti svi detalji buduće saradnje.

Pitanje 7.:

Na koji način se mogu koristiti sredstva za opremu, rekonstrukciju (infrastrukturu) i administrativne troškove. Da li se procenti računaju od ukupnog budžeta ili nakon izbijanja administrativnih troškova?

Odgovor:

Prema smjernicama Javnog poziva, dozvoljeno je budžetirati maksimalno: 30 % na administrativne troškove, 30 % za nabavku opreme i rekonstrukciju. Kako bi bila odobrena nabavka opreme i/ili rekonstrukcija potrebno je da bude jasna svrha i opravdanost kupovine opreme i radova rekonstrukcije za korisničku/ciljnu grupu.

Pitanje 8.:

Da li je moguće angažovati istu osobu za upravljanje projektom (kordinator projekta/projektne menadžer) te kao stručnjaka odnosno konsultanta u projektnim aktivnostima?

Odgovor:

Svaki projekt treba da ima osobu ispred organizacija koja će biti odgovorna odnosno zadužena za uspješnu realizaciju projekta. Stručno osoblje (konsultanti/treneri) se budžetiraju u projektne troškove. Projektne osoblje ne može biti angažovano kao stručno osoblje. Transparentan način upravljanja bužetom znači jedna osoba jedna budžetska stavka.

Naredni sastanak sa mentorom je planiran za **ponedeljak, 21. maja 2019.godine u 12.00 sati**. Zainteresovani učesnici svoje prijave za mentorsku sesiju trebaju dostaviti na e-adresu Općine Vogošća (portparol@vogosca.ba).